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Problemathue de la reprise de
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Reprise de I’existant:
pourquoi?

* Depuis les années 60, systémes de gestion
de bablmth_équc avec des limitations t; tels
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Reprise de 1’ existant:
pourquoi?
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Reprise de I'existant:
pourquoi?

* Depuis les années 90, nouvelle génération
/o M aut:llfs de developpemen,t et plaiefges,-.
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Reprise de 1’existant:
pourquoi?
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Reprise de I’existant:
ou est le probleme?

* Probléme = sous-estimer le passage
- Dx&icnltés\d*ohtm des formats d’e




Reprise de I’existant:
phasage

» Un bon phasage est crucial :
~ Sélection nouveau systéme

b B g B % ’” s - &=
,__1’.-5.4.1‘:’} .'l ,—.\L (. "[ 1[(( ur;( JJ(; 3?[ k \If UA‘J ' \ gJ x)h-’b" HJF
: I H

......




Reprise de I’existant:
réalisation

* Reprise en 3 boucles de:
» Extractlon +Rbfom1atagé
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Reprise de I’existant:
conclusions

* Choix du nouveau systeme

votre contexte (t
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